
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  

Θέμα: Τα αλλεπάλληλα θανατηφόρα εργατικά ατυχήματα τον Σεπτέμβριο 

δεν είναι εποχιακό φαινόμενο, αλλά αποτέλεσμα της εγκληματικής 

αποδυνάμωσης του ΣΕΠΕ από Χατζηδάκη-Μητσοτάκη. 

 

Η Βουλευτής Β’ Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη καταθέτει 

Κοινοβουλευτική Αναφορά για τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων κ. Κωστή Χατζηδάκη βάσει της από 22/09/2022 Ανακοίνωσης 

του Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας με την οποίαν καταγγέλλεται το 

φαινόμενο των συνεχόμενων εργατικών ατυχημάτων που κοστίζουν 

ανθρώπινες ζωές λόγω απουσίας μέτρων και ελέγχων για την ασφαλή 

εργασία, ελλιπούς συντήρησης του εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων, 

ελλιπούς εκπαίδευσης εργαζομένων και εντατικοποίησης της εργασίας. 

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 21/9  ένας ακόμα εργαζόμενος έχασε την ζωή του 

πέφτοντας στο κενό από ύψος 12 μέτρων, ενώ εκτελούσε εργασίες μόνωσης 

σε κτίριο της "ΕΛΑΣΤΡΟΝ" στον Ασπρόπυργο.  

Ο εν λόγω εργαζόμενος έρχεται να προστεθεί στη μακρά λίστα των εργατικών 

ατυχημάτων του μήνα Σεπτεμβρίου, αφού στις 8/9 ένας ακόμα 

εργαζόμενος  έχασε την ζωή του σε εργοστάσιο πλαστικών και πάλι στον 

Ασπρόπυργο, ενώ στις 20/9 δύο ακόμα εργαζόμενοι τραυματίστηκαν κατά την 

διάρκεια εργασιών συντήρησης και επισκευής της παλιάς γέφυρας στον κόμβο 

Νέας Περάμου στα Μέγαρα. 



Το Εργατικό Κέντρο Σαλαμίνας δηλώνει πως δεν είναι ανεκτή άλλη "θυσία" 

εργαζομένου στον βωμό του κέρδους και της αμέλειας. 

Η Βουλευτής Β’ Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη προωθεί στο 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων την Ανακοίνωση του 

Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας και καλεί τον Υπουργό κ. Κωστή 

Χατζηδάκη να προβεί σε άμεσες ενέργειες για τη διερεύνηση των αιτιών 

των συνεχόμενων ατυχημάτων και τη διαλεύκανση των συνθηκών των 

ήδη συμβεβηκότων ατυχημάτων, να πολλαπλασιάσει τους ελέγχους 

στους χώρους δουλειάς αφού επαναφέρει και ενισχύσει τους ελεγκτικούς 

μηχανισμούς, που με τους νόμους του αποδυνάμωσε, και να ενημερώσει 

σχετικά τη Βουλή. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή. 

                                                                                        

Αθήνα, 29/09/2022 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Κασιμάτη Νίνα 

 

 

 

 

 

 



 


